


 

السلسلة  )3الشكل(أ) من  الوثيقة (يمثل   -2

تشرف على تركيب الببتيد  ADNالناسخة لقطعة 

الوظيفي المدروس، و جزء من جدول الشفرة 

  الوراثية.

  .مثل تتابع الوحدات البنائية المشكلةّ لھذا الببتيد -أ

 ھل تأكدت من صحة الفرضية المقترحة سابقا؟ -ب 

 

  

 pHi) 3يلخص الشكل(ب) من الوثيقة( – 3

  لمدروساللوحدات البنائية المشكلةّ للببتيد 

  .كتلتھا المولية) و R( جذورھاو  

  

  ).O=16,   H=1الكتلة المولية للعناصر: ( ملاحظة :*

 عللّ.             ).2أنسب الوحدة البنائية الموافقة للبقع المشار إليھا بالحروف (أ)، (ب)، (ج) من الوثيقة ( -أ

  للببتيد الوظيفي المدروس.                                                          الممكنة الصيغة الكيميائية المفصلة إقترح أحدى -ب

  ) و الكتلة المولية للببتيد الوظيفي المدروس؟ عللّ إجابتك.3النتيجة المحصل عليھا في الوثيقة (فسر -ج

  

III- .انطلاقا مما تحصلت عليه من ھذه الدراسة و معارفك الخاصة بين العلاقة بين بنية البروتين و وظيفته  

  
  سلم النجاح طويل وصعب ،، فاجتھد لتصل أعلى قمتهصعود 

 تاذ المادةأس --- بالتوفيق للجميع
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